



Малюков Вадим Аркадьевич
родился 23 апреля 1958 года в г. Искитиме Новосибирской области.

В 1979 г. окончил Томское высшее военное командное училище связи, в 2000 г. — Военную академию связи им. С. М. Буденного.

Военную службу проходил на должностях: командир взвода телефонной засекреченной связи, командир ремонтной роты, начальник телефонного центра полевого узла связи бригады связи; помощник начальника связи по ЗАС ракетной бригады, начальник телеграфного отделения ЗАС телеграфного центра узла связи, начальник пункта управления связью, заместитель начальника узла связи по связи и АСУ; начальник узла связи отдельной армии ПВО, начальник войск связи — начальник отдела связи отдельной армии ПВО, начальник войск связи — начальник отдела связи, РТО и АСУ армии ВВС и ПВО; начальник 1 УС ГШ ВС РФ; начальник войск связи — заместитель начальника Главного штаба ВВС по связи.

С июля 2010 года — начальник Главного управления Связи Вооруженных Сил Российской Федерации.

Награжден орденами «За военные заслуги», Почета; пятью медалями, в том числе медалью «За боевые заслуги».



**Малюков
Вадим Аркадьевич,**
начальник Главного управления
Связи Вооруженных Сил
Российской Федерации —
заместитель начальника
Генерального штаба
Вооруженных Сил Российской
Федерации, генерал-лейтенант



Воропаев Владимир Андреевич, заместитель начальника Главного управления Связи Вооруженных Сил Российской Федерации, генерал-майор

Воропаев Владимир Андреевич

родился 26 мая 1967 года в г. Салехарде Тюменской области. В 1988 году окончил Кемеровское высшее военное командное училище связи имени И. Т. Пересыпкина, в 1999 году — Военную академию связи им. С. М. Буденного. По окончании училища проходил военную службу в СВВ, СКВО в должностях: командир телефонного взвода телефонно-телеграфной роты, командир радиороты, телефонно-телеграфной роты, радиорелейно-кабельной роты, начальник штаба — заместитель командира батальона связи, начальник полевого Узла связи. Окончив Военную академию связи, службу проходил в ЛенВО в должностях: заместитель начальника отдела Управления связи штаба округа, командир территориальной бригады связи, начальник отдела Управления связи штаба округа, заместитель начальника связи ЛенВО, начальник связи — заместитель начальника штаба ПУРВО по связи. С 11 января 2011 г. по настоящее время — заместитель начальника Главного управления Связи Вооруженных Сил Российской Федерации Награжден 6-ю медалями.



Абрамович Анатолий Владимирович, референт командования Главного управления Связи Вооруженных Сил Российской Федерации

Абрамович Анатолий Владимирович

родился 8 февраля 1959 года в г. Павлово Горьковской области. В Вооруженных Силах с 1977 г. В 1982 г. окончил с отличием Ленинградское высшее военное инженерное училище связи им. Ленсовета. Военную службу проходил в должностях: начальник радиостанции, командир роты связи (мобильной) батальона связи в ГСВГ, командир радиороты, начальник ПУС обс, начальник связи объединенного российско-туркменского Командования ВС в Туркмении. В период с 1994 по 1997 гг. — слушатель Военной академии связи им. С. М. Буденного. Обучение окончил с отличием и золотой медалью, для дальнейшего прохождения службы был направлен на должность старшего офицера УНС ВС РФ. За время службы в УНС ВС РФ исполнял должности начальника группы, заместителя начальника отдела, начальника отдела внедрения программ развития систем, комплексов, средств связи и информационно-технических систем УНС ВС РФ. В августе 2009 г. уволен в запас ВС РФ. С декабря 2009 г. по настоящее время состоит на Федеральной государственной гражданской службе. С 1 декабря 2010 г. по настоящее время — референт командования Главного управления Связи Вооруженных Сил Российской Федерации. Награжден орденом «За военные заслуги», 8 медалями, в том числе медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Государственной премией «Серебряный кинжал» за весомый вклад в развитие отрасли информационных технологий и информационной безопасности, почетный радист.